

Протокол №1
заседания общего родительского собрания
МДОУ детский сад «Солнышко»

от 24 августа 2023 года

Председатель собрания: И.В.Кузьмина

Секретарь: Ежова Н.С.

Присутствует: 51чел.

Отсутствует: 29чел.

Повестка дня

1. Итоги деятельности Муниципального дошкольного образовательного учреждения детский комбинированного вида за 2022 – 2023 учебный год

/Заведующий Кузьмина И.В./

2. «Начало нового этапа в жизни детского сада - переход на ФОП ДО»

/Старший воспитатель Алексеева Н.Я./

3. Выборы Совета родителей ДОУ на 2023 - 2024 учебный год.

/Заведующий Кузьмина И.В./

По первому вопросу выступила заведующий И.В. Кузьмина

Она подвела итоги работы педагогического коллектива за прошедший учебный 2022 - 2023 гг. Поставленные перед нами цели и задачи в годовой плане были выполнены. Дети здоровы, травм не было. Всегда проводились физкультурно - оздоровительные мероприятия с детьми, что дало положительные результаты на посещаемость детей. Очень содержательны, насыщенные и разнообразны мероприятия проходили как с педагогами, так и с детьми и родителями.

Повысилось качество образования и развития детей. Педагоги, дети активно участвовали в региональных, районных мероприятиях, где были отмечены дипломами, сертификатами. Улучшена материальная база ДДОУ. Перед нами новые задачи на новый учебный год и новая ФОП.

По второму вопросу выступила старший воспитатель Алексеева Н.Я.

Старший воспитатель познакомила родителей с новой Федеральной образовательной программой дошкольного образования. Показала презентацию. (ФОП далее — Федеральная программа) разработана в соответствии с Порядком разработки и утверждения федеральных основных общеобразовательных программ, утверждённым приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 25 ноября 2022 г. № 1028 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 28 декабря 2022 г., регистрационный № 71847). Федеральная образовательная программа дошкольного образования (ФОП ДО) — это норматив, который был разработан с целью реализации нескольких функций: — создать единое федеральное образовательное пространство для воспитания и развития дошкольников; — обеспечить детям и родителям равные и качественные условия дошкольного образования на всей территории России; — создать единое ядро содержания дошкольного образования, которое будет приобщать детей к традиционным духовно-нравственным и социокультурным ценностям, а также воспитает в них тягу и любовь к истории и культуре своей страны, малой родины и семьи; — воспитывать и развивать ребенка с активной гражданской позицией, патриотическими взглядами и ценностями. Федеральная образовательная программа дошкольного образования призвана реализовать один из пунктов ФГОС — создать единое образовательное пространство в России. Работать по ФОП наш коллектив начнет с 1 сентября 2023 года. В настоящее время педагогический коллектив изучил программу, прошли курсы обучения. По своей сути ФОП ДО заменяет собой ООП ДО. Эти документы на первый взгляд похожи, однако между ними есть отличия. Прежде всего федеральная программа более детализирована. Но остается неизменным соотношение обязательной (не менее 60%) и вариативной части программы (не более 40%). Что по вашему мнению, входит в вариативную часть (часть, формируемую участниками образовательных отношений). Главная особенность документа — он позволяет объединить образование и воспитание дошкольников в один гармоничный процесс. Еще одна отличительная особенность программы — воспитание патриотических чувств, любви и уважения к Родине. Программа содержит в себе учебно-методические документы и состоит из трех разделов: целевого, содержательного и организационного. В Целевом разделе представлены цели, задачи и принципы. Раскрыты планируемые результаты. Описана педагогическая диагностика. Содержательный раздел. Включает в себя 3 части: Федеральную рабочую программу образования; Федеральную рабочую программу воспитания; программу коррекционно-развивающей работы. Организационный раздел ФОП ДО описывает условия реализации программы: психолого-педагогические и

кадровые условия, обустройство РППС, материально-техническое обеспечение. Также появился Федеральный календарный план воспитательной работы. Целью Федеральной программы является разностороннее развитие ребёнка в период дошкольного детства с учётом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно - нравственных ценностей русского народа, исторических и национально-культурных традиций.

Это единая Программа обучения, она устанавливает обязательный базовый уровень требований к содержанию дошкольного образования. Работа по ФОП ДО начинается с 1 сентября 2023 года.

Все родители проголосовали:

«За» 51ч.

«Против» 0ч.

«Воздержались» 0ч.

Приняли единогласно

По третьему вопросу выступила заведующий И.В. Кузьмина

Она предложила выбрать Совет родителей на 2023 – 2024 учебный год.

Заслушали:

Родитель старшей группы Голенкова Е.Е.

Она предложила кандидатуру Клычниковой Е.Л.- активная, ответственная.

Андрянова Е.Г. – родитель средней группы предложила кандидатуру – Лютая И.Н.

Родитель активно участвует в жизни детского сада. Интересуется делами ДООУ.

Малков А.В.- родитель ясельной группы предложил кандидатуру – Соболевой Е.Г - много делает для детей, изготавливает атрибуты, руководит родителями своей группы в различных мероприятиях ДООУ.

Все родители проголосовали:

«За» 51ч.

«Против» 0ч.

«Воздержались» 0ч.

Приняли единогласно

В Совет родителей ДООУ входят: Клычникова Е.Л., Лютая И.Н., Соболева Е.Г.

Решение собрания:

1. Формировать активную родительскую позицию в реализации работы по внедрению новых образовательных программ на основе ФОР ДО в создании условий для полноценного и своевременного развития детей в дошкольном возрасте.

/ Ответственные: педагоги, срок исполнения: постоянно/

2. Принять к сведению информацию о введении ФОР ДО с 01.09.2023г

/ Ответственные: заведующий, старший воспитатель, педагоги, срок исполнения: до 01.09.2023г./


3. В Совет родителей единогласно выбраны: Клычникова Е.Л., Лютая И.Н., Соболева Е.Г.


За принятие решения педсовета проголосовали:

«За» 51ч.

«Против» 0ч.

«Воздержались» 0ч.

Председатель педагогического совета:  / И.В. Кузьмина /

Секретарь педагогического совета:  / Ежова Н.С. /